
Sơ đồ quy trình xác nhận các thủ tục cần thiết

Bắt đầu

Người vay (người vay tiền) và chủ hộ có được 
miễn thuế cư trú “cả tỉ lệ bình quân đầu người 
và tỉ lệ thu nhập” năm tài khóa 2024 không?

Không

Hiện tại quý vị tương ứng với mục nào?
- Đang được bảo hộ đời sống
- Được cấp sổ tay khuyết tật
Đang được cấp Sổ tay phúc lợi bảo vệ sức 
khỏe tâm thần (Hạng 1), hoặc Sổ tay người 
khuyết tật thể chất (Hạng 1 hoặc Hạng 2), 
hoặc Sổ tay trẻ chậm phát triển (A1 hoặc A2)

Không

Vui lòng kiểm tra hướng dẫn về hoàn 
trả ghi dưới đây

Có

Có

Có sự thay đổi họ tên hoặc địa chỉ
Vui lòng nộp 

Hồ sơ [4] - Đơn thay đổi 
họ tên hoặc địa chỉ

Có

Vui lòng kiểm tra các điều 
kiện ở bên phải, sau đó 

điền mẫu đơn (Mẫu 1-1) phía 
bên phải của Tài liệu [1]

để nộp.
Vui lòng xem Hồ sơ [3] - Danh sách 
địa chỉ gửi thư để biết địa chỉ gửi

đi.

Chúng tôi sẽ hướng dẫn 
thủ tục.

Vui lòng gọi điện đến 
Tổng đài 

058-201-2100 để biết thêm
chi tiết về thủ tục.

Sau khi xác nhận thuộc diện 
được miễn, Hội đồng sẽ gửi 
mẫu Đơn xin miễn hoàn trả

theo đường bưu điện.

● Quý vị không thuộc đối tượng miễn sẽ phải hoàn trả khoản vay.

● Về lịch trình thực hiện hoàn trả (trả nợ) trong tương lai

Năm 2025Năm 2024

Tháng 2Tháng 1Tháng 12Tháng 11Tháng 10Tháng 9Tháng 8Tháng 7Tháng 6Tháng 5Tháng 4

“Thông báo về việc 
bắt đầu hoàn trả”

● Về thủ tục chuyển khoản

- Trường hợp chưa nộp “Giấy yêu cầu chuyển khoản (hoặc thay đổi tài khoản) tiền hoàn trả quỹ phúc lợi
đời sống” (Ngân hàng Yucho thì là “Giấy đăng ký sử dụng thanh toán tự động tiền hoàn trả quỹ phúc lợi
đời sống”) tại thời điểm vay, thì vui lòng liên hệ với Hội đồng Phúc lợi Xã hội địa phương nơi đã đăng
ký vay hoặc Hội đồng Phúc lợi Xã hội tỉnh Gifu (Tổng đài 058-201-2100)

- Trường hợp đã hoàn thành thủ tục nhưng muốn đổi sang tài khoản khác thì cần làm thủ tục đăng ký lại.

- Từ tháng 1 năm 2025, việc hoàn trả (trả nợ) sẽ được thực hiện bằng chuyển khoản.

- Chúng tôi sẽ gửi “Thông báo về việc bắt đầu hoàn trả” vào khoảng tháng 11 năm 2024.

Bắt đầu 
hoàn trảGửi giấy thông báo này

[2]R6.5

Các khoản cho vay đặc biệt như quỹ nhỏ khẩn cấp, v.v... do ảnh hưởng của COVID-19.

Về các khoản cho vay đặc biệt thuộc đối tượng miễn hoàn trả

● Sơ đồ quy trình kiểm tra xem có thuộc đối tượng được miễn hay không

Người vay (người vay tiền) có được miễn thuế cư trú “cả tỉ lệ bình quân đầu người và tỉ lệ thu nhập” năm 
tài khóa 2024 không?

Chủ hộ hiện tại có cùng một hộ gia đình như khi vay không?

Không phải 
là người vay

Chủ hộ hiện tại là ai

Miễn 
thuế

Cùng

Không thuộc đối tượng miễn

Vui lòng kiểm tra các thủ tục 
cần thiết theo

Sơ đồ quy trình bên trái

B
Vui lòng gửi các giấy tờ sau

Vui lòng kiểm tra Tài liệu [3] - Danh sách địa chỉ gửi thư
để biết địa chỉ gửi đi.

* Quý vị vui lòng chuẩn bị phong bì và trả tiền tem

A

Chủ hộ hiện tại có được miễn thuế cư trú “cả tỉ lệ bình 
quân đầu người và tỉ lệ thu nhập” năm tài khóa 2024

không?

Là
người 

vay

Khác

Miễn 
thuế

Phải nộp 
thuế

Nộp 
thuế

Các giấy tờ cần thiết khi nộp đơn

BA

Đơn xin miễn hoàn trả * Mẫu đơn phía bên phải của Tài liệu [1] (Mẫu 1-1)1

Phiếu cư trú - Loại có ghi chủ hộ (Không được lược bỏ thông tin về mối quan hệ )
- Loại có ghi “Chứng nhận đúng với bản gốc của phiếu cư trú của tất cả các thành viên trong hộ gia 

đình”
- Loại không ghi mã số cá nhân (My Number)  - Loại được phát hành trong vòng 3 tháng

2

Giấy chứng nhận Miễn thuế (Người vay và chủ hộ)
* Được miễn thuế cả tỉ lệ bình quân đầu người và tỉ lệ 

thu nhập
* Có thể nộp Giấy chứng nhận thuế có ghi rằng số tiền 

nộp thuế là "0"

Giấy chứng nhận miễn thuế (Chỉ của người vay)
* Được miễn thuế cả tỉ lệ bình quân đầu người và tỉ lệ 

thu nhập
* Có thể nộp Giấy chứng nhận thuế có ghi rằng số tiền 

nộp thuế là "0"

3

* Chú ý * - Quý vị nhận được nhiều thông báo (phong bì) sẽ cần các loại giấy tờ cho từng mục 1, 2, 3.
Tuy nhiên, đối với mục 2 và 3 thì có thể nộp 1 bản gốc và những bản khác có thể là bản sao.

- Số tiền quý vị đã hoàn trả cho đến có quyết định được miễn sẽ không được tính vào phần miễn hoàn trả
nữa.

- Hạn nộp hồ sơ: Thứ Hai ngày 30 tháng 9 * Hồ sơ có dấu bưu điện ngày này cũng tính là hợp lệ

Quỹ hỗ trợ tổng hợp 
Cho vay tiếp

Quỹ hỗ trợ tổng hợp 
gia hạn

Quỹ hỗ trợ tổng hợp 
lần đầu tiên

Quỹ nhỏ khẩn cấpLoại quỹ

Năm 2024Năm 2023 ~ Năm 2024
Thời gian làm thủ tục miễn 
hoàn trả

* Vui lòng liên hệ với Ủy ban địa phương để xác nhận xem mình 
có thuộc trường hợp được miễn thuế hay không.

Đối với Quỹ hỗ trợ tổng hợp (Cho vay tiếp), hộ gia đình được miễn thuế cư trú năm tài khóa 2024 sẽ 
được miễn hoàn trả số tiền vay (miễn trả lại số tiền đã vay).

● Địa chỉ liên hệ giải đáp thắc mắc về vấn đề này [Số điện thoại] 058‐201‐2100

[Thời gian tiếp nhận] Các ngày trong tuần 9:00 ~ 17:00

┗ Dự kiến hướng dẫn bằng “Thông báo số tiền còn lại” vào khoảng tháng 6 năm 2024


